PN/19/2011

Stalowa Wola, 2011-07-13
WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: PN/19/2011. Nazwa zadania: Dostawa broszur informacyjnych wykonanych z materiałów ulegających biodegradacji, tekstylnych z informacjami promującymi projekt (w formie torby).
W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie: 
„Przy określeniu wymiaru torby nie  podali państwo  żadnej tolerancji  na wymiar 

czy dopuszczają państwo torbę o  wymiarach 41 x 38 cm-  uznając zarazem  ten wymiar za spełniający wymagania specyfikacji”.
Odpowiedź:

Zamawiający w SIWZ określił wymiary przedmiotu zamówienia. Zamawiający nie dopuszcza przedmiotu zamówienia o innych wymiarach niż określone w SIWZ.
Pytanie:

„Czy  za właściwą  uznają  Państwo torbę:  z wszywka na której znajduje się jedynie skład bez wytycznych względem prania”
Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ do przedmiotu zamówienia musi być doszyta typowa metka z informacją nt. temperatury prania, prasowania, rodzaju i składu procentowego materiału, itp. W związku z powyższym Zamawiający wymaga aby na metce znalazła się również informacja nt. prania.
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. 
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Do wiadomości: - wszyscy uczestnicy

